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1. [10] Dan je trikotnik z ogli²£i A(0, 3), B(3,−3), C(3, 2). Poi²£i noºi²£e vi²ine iz to£ke C (to
je to£ka, kjer vi²ina iz to£ke C na stranico AB seka to stranico). Izra£unaj ²e plo²£ino
trikotnika ABC.



2. [5] Vektorja ~a in ~b dolºine 1 naj oklepata kot 600. Dolo£i tak²no ²tevilo t, da bosta vektorja
2~a +~b in t~a + 5~b pravokotna.

3. [10] Dano je kompleksno ²tevilo z razli£no od i. Dokaºi, da velja∣∣∣∣ i− z

1− iz̄

∣∣∣∣ = 1.



4. [10] Re²i neena£bo
x3 − 2x2 − x + 6

x3 + x2
≥ 2.



5. [10] �im bolj natan£no nari²i graf funkcije

f(x) =
π

2
− arctg(x + 1).


